POMĚRY MEZI VĚT. ČLENY A VH-VH		A	8. ROČ.  JMÉNO:
1) Doplňte čárky ve větě a vysvětlete, proč tomu tak je (tj. uveďte symbolem poměr):
Vzali jsme s sebou ovoce zeleninu a pečivo. ____________________________________
Nechci pudla ale vlčáka. ___________________________________________________
Potkali jsme bratra i jeho přítelkyni. __________________________________________
Nevyčítej vždyť jsem to tak nemyslela. ________________________________________
Nejen že nám ukázali cestu na některá místa nás dokonce doprovodili. _______________
Kamarádi nás pozvali do kina a tak máme program na sobotu zajištěný. ______________
Buď si konečně sednete nebo běžte pryč. ______________________________________
Neslyšela jsem tě vysávala jsem totiž koberce. __________________________________
2) Doplň vynechaná písmena, podtrhni přísudky, doplň interpunkci: 
Manžel pro m___ musel přijet neboť mi ujel autobus. Nasedla do auta a rychle odjela. Mám ráda teplo ale vyloženě dusné počasí mi nedělá dobře. Nejenže zapo____ěl na nákup dokonce si nechal doma na poličce klíče od garáže. Mám žízeň protože jsem celý den nic nep____l. Oblíbil___ jsme si písničky které jsou veselé. Buď mi to řekneš nebo už po mně nic nechtěj. Pokud bude v sobotu pěkně uvidíme se. Dům který se stav___ na kopci se mi líbí.
3) Spojení použij ve větách, urči významové poměry mezi větnými členy (nadepiš symbol):
pilný, a proto úspěšný _______________________________________________________________________
krásné, dokonce i vzácné _______________________________________________________________________
milý, ale falešný _______________________________________________________________________
4) Doplň do následujících souvětí hlavní větu v poměru podle zadání, nezapomeň na interpunkci:
odporovací: Ten nový film se mi líbil …………..…………………………………………..
slučovacím: V místě, kde byla řeka nejužší, jsme se pokoušeli ji přeskočit …………………………………………………………………………………………………
vylučovací: Buď si ohřej polévku…………………………………………………………….
stupňovací: Šli jsme co nejrychleji…………….........................................................................
5) Vytvoř libovolnou větu dle grafu:
1VH + 2VH x 3VH
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